

## 人大国基路街道工委

## “代表双活动日”搭建履职活动平台

本报讯 为进一步拓宽人大代表的知情知政渠道,激发代表活力,提高代表履职能力,近日,金水区人大国基路街道工委组织驻辖区市、区两级人大代表开展“连心桥”主题活动——“代表双活动日”活动。

代表们在国基路街道召开座谈会。会上,国基路街道主要负责人向代表们通报了金水区“一府两院”报告和街道第一季度工作开展情况,代表们踊跃发言,积极提出意见建议。座谈会后,人大国基路街道工委组织人大代表先后视察了刘庄安置区项目建设情况、宏康社区足球场建设情况和新老社区安泰银河小区迎接国

家卫生城市复审工作。

此次人大国基路街道工委“代表双活动日”圆满完成,充分保障了人大代表的知情知政权,丰富了人大代表的活动内容,加深促进了人大代表与“一府两院”以及街道的交流沟通,为代表们认真履职、充分发挥作用奠定了良好基础。

记者 鲁慧 通讯员 刘志娟 文/图



## 金水区纪委监委

## 落实“千人进千村”走访活动

本报讯 5月20日上午,金水区纪委监委第八纪检监察室在主任刘忠胜带领下,深入国基路街道柳林村座谈了解、走访核实拆迁安置过程中的信访问题,街道纪工委书记王建华陪同。

一行人对柳林村拆迁安置工地进行了实地察看,与施工现场负责人和未拆迁家庭成员进行了深入交流,认真听取了对柳林村拆迁安置的意见和建议。随后在

柳林村村委召开座谈会,听取了柳林村在拆迁安置过程中的情况汇报,详细了解柳林村长期存在的信访问题,深入讨论和分析了现阶段面临的形势,并给出合理性建议和指导。

最后,刘忠胜代表区纪委监委对柳林村党委和村委提出殷切期望,要求柳林村党员干部切实履职尽责,加快推进安置房建设进度,保障村民的现实生活需要,尽

快依法依规解决群众的合理诉求,及时化解信访问题矛盾。王建华做了表态发言,街道纪工委将加强对柳林村党委党风廉政建设的督促指导,促进党员干部认真履职尽责,紧盯群众反映强烈的现实矛盾和问题,跟进指导柳林村信访矛盾及时就地化解。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

四举措  
做好防汛应急工作

本报讯 随着夏季的到来,国基路街道高度重视,精心组织,认真做好防汛应急各项工作。

进一步加大度汛应急排查力度,抽调专门人员对街道防汛准备工作进行安全大检查,把易出险地段的小区楼院、学校、建筑工地、沟渠等作为检查重点,做好重点区域及河道的巡查监测,发现问题,立即落实负责单位和相关措施,确保不留死角。

进一步做好防汛抢险各项准备和组织工作,对现有防汛常备物资进行全面检查,落实各村、社区备料,及早做好防汛物资的补充和更新,确保抢险时拿得出、送得上。

进一步做好防汛抗旱宣传工作,通过电子屏、宣传栏、微信群等多种形式,对防汛工作进行广泛宣传,克服侥幸心理和麻痹思想,使防汛工作成为广大干部群众的自觉行为。

进一步完善防汛值班制度。密切注视气象信息,严格落实带班值班制度和险情信息报送制度,确保防汛命令和预测预警信息传递畅通,发现汛情第一时间上报,以便及时统一调度、及时抢险度汛,切实保障人民群众生命财产安全。

记者 鲁慧 通讯员 刘志娟

## 多种形式学习宣传退役军人保障法

本报讯 为全面贯彻落实《中华人民共和国退役军人保障法》,强化现役军人军属、退役军人、优抚对象的法律意识,提高辖区群众对退役军人保障法的认识和理解,近日,国基路街道通过多种形式组织开展学法普法宣传活动。

街道工作人员通过电子屏、宣传栏、微信群及进小区楼院流动宣传等形式,广泛宣传退役军人就业安置、待遇保障、抚恤优待、荣誉激励、教育管理政策规定,进一步提升了辖区居民群众

的法制观念,维护了军人及军属的合法权益,在全街道营造了尊重、关爱退役军人的浓厚氛围,为更好地开展好退役军人服务保障奠定了基础。

工作人员还组织退役军人专干和人民调解员,邀请律师等专业人士,对退役军人保障法的立法背景、重要意义、热点亮点等内容为大家进行了详细讲解,并进行答疑解难互动交流。通过集中培训学习,进一步加深了大家对退役军人保障法的理解和把握,进一步增

强了做好退役军人保障工作的使命感、责任感和紧迫感。

街道组织退役军人专干及社区工作人员,对辖区内的退役军人、军属开展上门送法宣传,提升退役军人的法制观念和自身合法权益的意识。同时,对生活困难退役军人进行结对帮扶,及时解决各种困难与问题,从而真正让退役军人感受到温暖、感受到尊崇。

记者 鲁慧 通讯员 刘志娟

## 国基路街道全力加快推进安置房建设

本报讯 国基路街道城中村改造工作在区委、区政府的领导下,紧紧围绕安置房为工作重点,统筹兼顾,多措并举,全力以赴推进安置房建设工作。

在各项目指挥部领导下,办事处主要领导亲自挂帅,各包村第一书记负责,通过召开安置房建设工作例会、专项业务协调会等会议,建立协调联动机制,及时研究解决安置房建设过程中存在的疑难问题,明确专人负责,紧盯关键环节,督促其最大限度加快施工进度,按照工期节点完成建设任务。

严格按照“项目化推进,台账式管理”的工作要求,分类建立安置房建设

工作台账和国基路办事处道路(轨道交通)建设工作台账,办事处积极协调区城改办、区建设局、区土地和规划局等区直单位,集中研究解决安置房手续办理存在问题,全力加快安置房项目规划审批、土地报批、施工许可等相关手续办理,实现安置房建设稳步有序推进。

积极协调有关部门将安置区周边道路提前列入建设计划,加快推进安置区周边市政道路、管网、水电气暖等市政配套建设,完善城市配套服务,并根据施工计划加快推进村外围附属物拆迁工作,确保安置区建设与周边市政道路同步规划、同步建设、同步交付使用,

确保群众顺利回迁入住。

鉴于城中村改造实际情况,办事处和各村加强与搬迁群众的联系,积极采取有利措施,最大程度解决搬迁群众过渡问题,督促开发企业按时发放过渡费,保证群众正常生活所需。在安置房建设过程中,积极引导群众参与了解,监督安置房建设,使群众对安置房工程质量、工期进度做到心中有数,做好正面宣传、最大程度赢得群众理解和支持,为安置房建设创造良好的施工环境,并实现村民的顺利回迁。

记者 鲁慧 通讯员 曹彦波

## 法制教育课走进校园

本报讯 “防范化解灾害风险,筑牢安全发展基础”,为进一步普及防灾减灾知识,增强师生的防灾减灾意识,近日,金水区司法局国基路司法所联合国基路街道安全办,走进郑州市金水区新柳小学,为师生讲授防灾减灾知识和预防校园欺凌法律知识,为同学们上了一堂具有及时性、针对性的法制教育课。通过此次活动,进一步提高了学生们的防灾减灾意识、文明意识和法制意识。

记者 鲁慧 通讯员 宋周英